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ATA N°07/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
07ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2.017.  
 
Aos treze dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na sede 
da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 03ª 
Reunião Ordinária da 07ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura.  
Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Ennio Alves Farias, 
Silvio Aparecido Bessani, Valdir Alves de Oliveira, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de 
Moraes Cardoso Cairos. A presente reunião teve início às 20h00min e o término às 
21h40min. O senhor Presidente solicitou o senhor Yuri Renan de Moraes Cardoso 
Cairos. que efetuasse a leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor 
Presidente submeteu a apreciação do soberano plenário em discussão e votação a Ata 
da sessão anterior, e aprovada por unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou 
o senhor Secretário Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias 
constante para o expediente, sendo, REQUERIMENTO Nº 001/2017 - AUTORIA DE 
TODOS OS VEREADORES, QUE O PRESENTE SUBSCREVEM, REQUEREM DA 
MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS 
DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO 
EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO 
JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA URBANA NA RUA JOSÉ MARCELINO DE VASCONCELOS, BAIRRO 
NOVO HORIZONTE. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS PARES 
QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, QUE COBRAM DOS VEREADORES QUE FOI A 
ÚNICA RUA QUE FICOU SEM ASFALTO DO REFERIDO BAIRRO. REQUERIMENTO 
Nº 002/2017 - AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, QUE O PRESENTE 
SUBSCREVEM, REQUEREM DA MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS 
FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO 
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA URBANA NA RUA FERNÃO DIAS 
E SUAS TRAVESSAS. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS 
PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. REQUERIMENTO Nº 003/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE O PRESENTE 
SUBSCREVE, REQUER DA MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS 
FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO 
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
A CONSTRUÇÃO DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA 
RUA JOAQUIM ANDRÉ DO PRADO. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS 
NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER 
ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES E PARA EVITAR FUTUROS ACIDENTES 
NA REFERIDA RUA. REQUERIMENTO Nº 004/2017 - AUTORIA DO VEREADOR 
YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE O PRESENTE SUBSCREVE, 
REQUER DA MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS FORMALIDADES 
REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA 
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
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PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA 
BARTOLOMEU BUENO PRÓXIMO AO BAR DO SENHOR GONZAGA. DIANTE DO 
EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA 
PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES 
E PARA EVITAR FUTUROS ACIDENTES NA REFERIDA LOCALIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 005/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, 
QUE O PRESENTE SUBSCREVE, REQUER DA MESA EXECUTIVA, QUE 
CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O 
SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 
(QUEBRA-MOLAS) NO CRUZAMENTO ENTRE AS AVENIDAS PAULO REGIS 
MOLEIRO E PARANÁ, PRÓXIMO AO CARTÓRIO MOLEIRO. DIANTE DO EXPOSTO 
CONCLAMAMOS AOS NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO 
SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES E PARA EVITAR 
FUTUROS ACIDENTES NA REFERIDA AVENIDA. INDICAÇÃO Nº 001/2017 – 
AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE AUMENTAR O VALOR 
DO VALE ALIMENTAÇÃO PAGO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS. DIANTE DO 
EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA 
APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DE 
TODOS OS SERVIDORES MUNICIPAIS.  INDICAÇÃO Nº 002/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR 
A REVITALIZAÇÃO DO LOTE DENOMINADO ÁREA VERDE DO BAIRRO NOVO 
HORIZONTE, ESQUINA COM AS RUAS JOSÉ MARCELINO DE VASCONCELOS E 
ANTÔNIO CARLIS. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS 
DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO 
ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, PARA COLOCAÇÃO DE 
GRAMA, ARBORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, BANCOS E MESAS. INDICAÇÃO Nº 
003/2017 - AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO 
CAIROS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O 
INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR A REVITALIZAÇÃO DO LOTE 
DENOMINADO ÁREA VERDE DO BAIRRO CONJUNTO PIONEIROS, DE FRONTE A 
RUA JOAQUIM ANDRÉ DO PRADO. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE 
SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO 
SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, PARA COLOCAÇÃO 
DE GRAMA, ARBORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, BANCOS E MESAS. INDICAÇÃO Nº 
004/2017 - AUTORIA DO VEREADOR DIOGO DOS SANTOS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
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INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR E OBJETIVAR O DEPARTAMENTO 
COMPETENTE ANALISE E A VIABILIDADE DE CONTEMPLAÇÃO DO MUNICÍPIO 
DE QUARTO CENTENÁRIO COM O PROGRAMA MEU CAMPINHO DO GOVERNO 
ESTADUAL. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS 
VEREADORES PARA APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE 
PROMOVER O BEM ESTAR AOS MUNÍCIPES.  INDICAÇÃO Nº 005/2017 - AUTORIA 
DO VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
ENCAMINHAR OFICIO PARA O DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADA DE 
RODAGEM, SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS 
CANALETAS E CAIXAS DE CONTENSÃO DE ÁGUA DAS CHUVAS LOCALIZADAS 
AS MARGENS DA PR-180, ENTRE QUARTO CENTENÁRIO ATÉ A CIDADE DE 
GOIOERÊ. E APROVEITANDO A OPORTUNIDADE TAMBÉM ENCAMINHAR OFICIO 
A PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIOERÊ EM PARCERIA COMO O NOSSO 
MUNICÍPIO, SOLICITAR AO DER QUE REALIZE A READEQUAÇÃO E 
RECUPERAÇÃO DESSA REFERIDA ESTRADA. HAJA VISTA É DE EXTREMA 
IMPORTÂNCIA PARA AMBOS OS MUNICÍPIOS. INDICAÇÃO Nº 006/2017 - 
AUTORIA DO VEREADOR VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR 
A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS E AVENIDAS, E TAMBÉM 
DA ILUMINAÇÃO DAS PRAÇAS PÚBLICAS, DOS DISTRITOS JOIA E 
BANDEIRANTES D´OESTE. INDICAÇÃO Nº 007/2017 - AUTORIA DO VEREADOR 
ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR A MANUTENÇÃO DA 
ESTRADA E A COLOCAÇÃO DE CASCALHO PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO 
SENHOR PAULO RODRIGUES (ESTRADA DA ASSEMQ). INDICAÇÃO Nº 008/2017 - 
AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE AQUISIÇÃO DE UM 
BEBEDOURO INDUSTRIAL DE ÁGUA COM FILTRO A SER INSTALADO NO 
PRÉDIO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DO MUNICÍPIO. O senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos para o 
GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores, o Senhor Prefeito Reinaldo e demais presentes e funcionários 
desta casa de lei. Falou que veio dizer que é favorável às indicações e requerimentos 
citados pelo nosso Secretário, sobre a pavimentação asfáltica do Bairro Horizonte e 
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também pavimentação asfáltica, pavimentação asfáltica também no Moleiro e nas 
travessas da Rua Fernão Dias e os demais requerimentos que são bastante, falou 
também da sua indicação que é uma cobrança do pessoal lá do Distrito Jóia e do Distrito 
de Bandeirantes e aproveitando a oportunidade da presença do Prefeito que acredito 
também que já esta no plano de governo do Prefeito nas melhorias das iluminações não 
só no Distrito de Bandeirantes e Joia, mais aqui de Quarto Centenário também né 
Prefeito, mais reforçando ai nesta indicação que de repente às vezes demora um pouco, 
mais que  pudesse estar fazendo pelo menos uma manutenção se  for possível dar uma 
geral ai como já foi dito ai no teu plano de governo muita gente já sabe disso, mais tem 
reclamação do pessoal lá que tem ruas que não tem iluminação nenhuma, então a gente 
pede esta indicação e que todos os Vereadores me apoia nesta indicação, e os 
Vereadores Elizeu e Alécio que representam também Jóia e Bandeirantes, era o que 
tinha pra falar neste grande expediente senhor Presidente. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e desejou boa noite em 
especial ao nosso Prefeito Reinaldo Krachinski presente mais uma vez nesta casa de lei 
comparecendo eu posso dizer em quase todas as sessões realizadas neste ano letivo, 
agradeceu os demais presentes e funcionários desta casa de lei. Agradeceu em 
especial à presença de sua filha a que sempre que é possível acompanhando o Pai, 
então boa noite Rafaela. Falou ao senhor Prefeito terceira reunião ordinária dia três de 
março temos cinco requerimentos e oito indicações, três destes requerimentos autoria 
de todos os Vereadores aqui presente e outros requerimentos de autoria dos 
Vereadores nas suas particularidades e as indicações, sabemos da necessidade até de 
uma promessa política e que nesta eleição a gente não ia deixar passar em branco em 
questão da pavimentação asfáltica ali na Rua José Marcelino de Vasconcelos, então o 
compromisso e tenho o senhor como todos os Vereadores aqui para estar conseguindo 
realizar esta tão questionada pavimentação na Rua Marcelino de Vasconcelos e com 
certeza tem meu voto favorável este requerimento, e o requerimento nº002/217 da 
pavimentação asfáltica urbana da Rua Fernão Dias e suas Travessas a gente sabe que 
os pontos mais críticos, hoje podemos dizer que realmente precisa desta pavimentação 
aonde tem bastante moradores e ali já tem a questão da roça e as terras do lado ali que 
tem bastantes poeiras, aquele que moram na Rua Fernão dias e nas Travessas e com o 
asfalto vai amenizar bastante isso dai, me recordo que no começo do mandato do 
senhor foi jogado podendo falar àquela casa que foi tirada do asfalto e ali já facilitou 
bastante a vida de quem mora lá, então com certeza a gente durante estes quatros anos 
vais estar consegui do realizar esta pavimentação asfáltica lá, então também tem meu 
voto favorável sendo que é de autoria de todos os Vereadores. E quanto um 
requerimento de autoria do Vereador Yuri Renam que vai estar defendendo e pedindo  o 
voto favorável de todos sobre redutores de velocidade, e eu tenho vários pedidos de 
redutores  de velocidade e é até uma briga constante, briga no modo de falar com o 
Prefeito, Secretário da Administração que certos pontos que tinha os redutores de 
velocidade e quando passou o recape asfáltico acabou tirando e a gente sabe que a 
maior briga é na Raposo Tavares, então venha somar é um o requerimento bem 
pensando que vem sim com certeza ter bastante benefício, e muitas pessoas as vezes 
pode achar que redutor de velocidade não tem sua importância e é muito importante 
dentro do Munícipio, então tem meu voto favorável e aos demais requerimentos de sua 
autoria também no requerimento nº00/2017 também tem o meu voto favorável. E quanto 
ao requerimento do senhor Alves Farias também tem meu voto favorável. E quanto à 
indicação nº 002/2017 de autoria de todos os Vereadores a respeito de aumentar o valor 
do vale alimentação pago aos servidores Municipais senhor Prefeito, mais uma vez os 
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Vereadores estão pedindo e olhe com carinho e com atenção e que possa ver o que 
pode o senhor estar fazendo nesta gestão nesta administração para estar olhando para 
os nossos servidores Municipais do nosso Município. E trazendo um foco a mais na 
minha indicação nº 004/2017 que venho trazendo hoje para a nossa realidade do nosso 
Município, a gente sabe que o nosso esporte por mais que a gente vem tentando e 
sempre apoiando, sempre tem um ponto defasado, mais é num todo não só um quando 
a Prefeitura às vezes coloca ali a carta branca e faltam as próprias pessoas do lado e os 
próprios atletas para estar contribuindo mais a melhor indicação hoje que coloco aqui 
senhor Prefeito, igual conversei um pouquinho antes com senhor e o senhor já me deu 
um ponto positivo e que já esta correndo atrás o Programa Meu Campinho do Governo e 
que é para conseguir o Programa meu Campinho do Governo Estadual e trazer para o 
nosso Município de Quarto Centenário que este programa meu campinho ele abre 
espaço na cidade para as crianças e adolescentes que praticam esportes em horários 
de contra turnos escolares, então é um projeto tanto social e quanto esportivo, e só para 
questão de informação os idealizadores do campinho são os Secretários de 
Desenvolvimento muito conhecido pelo Vereador Yuri o Ratinho Junior e o Secretário de 
Esportes e Turismo que é o Evandro Romã, então este campinho será um centro de 
lazer para as famílias e para os Pais que ali incentivarem os filhos a ter mais 
oportunidade para poder estar praticando o esporte, traz a questão do futebol e vôlei 
para as criançadas e é bem interessante porque o campinho serão cercado com 
alambrados e campos coberto com gramas sintéticas, segundo eles com primeira 
qualidade, as crianças e os adolescentes vão poder praticar esporte como se diz até 
descalço sem ter qualquer dificuldade, então grama sintética de qualidade, e o 
interessante de tudo isso senhor Prefeito é o tempo de vida útil que leva ai oito anos, 
então a manutenção é praticamente zero é lógico tem que ter todo cuidado especial 
também, então a Prefeitura fica de uma maneira mais acessível para estar podendo 
cuidar deste campinho, falou que deixou marcado alguns dos Municípios que foram 
contemplados na primeira fase e já tem tempo que foi  contemplado esta primeira fase 
do programa meu campinho cintando aqui duas delas é Araucária, Balsa Nova, Campo 
Grande do Sul, Campo Magro, Colombo, Curitiba, Céu Azul então são em torno de 
dezenove Municípios já comtemplado e quem sabe daqui um tempo se Deus abençoar  
o nosso trabalho e a persistência do senhor Prefeito conseguimos ser comtemplado 
também um aqui no Município de Quarto Centenário, então peço os senhores Veadores 
que possam estar apoiando esta proposição minha no sentido de trazer e promover bem 
estar aos Munícipes, senhor Presidente era o que eu tinha para o momento e muito 
obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores, o senhor Prefeito, o senhor Gelson Presidente do Conselho Tutelar e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que já foram falados de todos 
os requerimentos e indicações e que seu voto é favorável a todos, falou também que 
quer comentar algumas que chama mais atenção como esta indicação nº001/2017 de 
autoria de todos os Vereadores sobre aumentar o valor do vale alimentação, os 
Vereadores que esteve na gestão passado como esta o Vereador Diogo e o Vereador 
Silvio nos juntamente com os Vereadores da outra gestão fizemos este mesmo pedido 
para o Prefeito, e um dia fui a conversar e na época o Ex Secretário de Administração 
atendeu eu e a gente comentando sobre esta indicação que fizemos na Câmara ele 
olhou pra mim e disse que minha intenção e acabar com este vale e não aumentar 
Graças a Deus que estre Secretário não esta mais neste Munícipio e o Prefeito tem uma 
ideia diferente, Graças a Deus levou pra longe daqui e isso é muito bom, e a outra 
indicação nº005/2017 quero falar a zero cinco sobre as melhorias na PR 180, tivemos 
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semana passada em Curitiba na Capital conversando e estava junto com o Prefeito, os 
Vereadores Ennio Farias e Alécio estavam juntos com a gente e conversamos com o 
Chefe do DER Luiz Claudio e ele disse que vai atender com carinho e já pediu para o 
pessoal fazer a vistoria na BR para que resolva este problema e acaba com estes 
acidentes e acaba com estes acidentes que esta tendo ai na saída de Quarto Centenário 
com esta água que fica empossada, isso tem que acabar e ele nos atendeu com todo 
carinho e marcou lá com a cobrança do Prefeito juntamente com a cobrança do Artagão 
e eles estão vendo isto ai. E a outra indicação nº006/2017 que de autoria do Vereador 
Alves sobre a iluminação pública, somos muito cobrados, na semana tem uns vinte dias 
atrás eu fui andar nas Ruas de Bandeirantes nos estávamos com doze lâmpadas 
queimadas em Bandeirantes e cinco lâmpadas dentro da Jóia, eu até brinquei na Jóia 
tem seis lâmpadas e cinco esta queimada, então tá escuro lá né, e em Bandeirantes 
hoje já foram lá e conversei com o Prefeito e com o Marcio Secretário da Administração 
e ligaram para o Nilvan, e ele foi lá e arrumou seis lâmpadas e ainda ficou uma na 
Avenida Manoel Cristóvão Nazário em frente à casa do Carlinhos coxinha, e na Rua 
José Evaristo Gonçalves em frente à casa do Zaqueu tem uma queimada, e na Rua 
José de Moura em frente à casa da Maria o senhor Otávio tem outra lâmpada queimada, 
e na Rua Manoel Mendes em frete a casa do Eliesio tem uma lâmpada queimada, na 
Rua José Evaristo Gonçalves ao lado da casa da Dona Joana também tem uma 
lâmpada queimada, e na Rua Osvaldo Guimarães em frente à casa do Cido Evaristo 
tem uma lâmpada queimada, então tem ainda seis lâmpadas queimadas, e na Jóia, na 
Avenida um José Nunes Maciel ao lado da casa do senhor Joaquim já faz uns vinte dias 
quer a lâmpada já esta apagada, em frente à casa do seu José Olavo de Lima também 
tem um lâmpada apagada e em frente à casa da dona Ana, então no total Bandeirantes 
e Jóia tem nove lâmpadas ainda que falta ser consertada, se tinha dezoito então 
arrumou a metade, então eu tenho certeza e eu estava junto com o Marcio e o Prefeito 
quando eles ligaram para o eletricista falou não esta semana no máximo vou lá arrumar, 
e é isto ai Prefeito que a gente queremos, nos cobramos e o Prefeito com o pessoal que 
a gente trabalha junto executa a obra e com isto nos vamos ganhando, o nosso 
Munícipio só tem a ganhar com uma administração séria e com a união dos Vereadores 
com a Prefeitura, e muito obrigado senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso 
Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, o senhor Prefeito 
e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que é favorável a todos os 
requerimentos e as indicações e fazendo uma observação que na questão do vale 
alimento e seria bom nos Vereadores, juntamente com a Secretária da Fazenda da 
Administração a gente discutir esta questão do vale alimento que invés de aumentar o 
vale alimento dar um valor no aumento do salário dos funcionários seria melhorar para 
os funcionários porque este valor este aumento e este vale alimento que veio para eles 
não é descontado no inss este é um valor pode contribuir é um valor que pode contribuir 
faturamento com a aposentadoria deles então é só esta observação, e a respeito da 
indicação do Vereador Diogo do meu campinho, e no ano passado logo que após as 
eleições nos fomos para Curitiba peguei inclusive uma carona com o Prefeito e fui na 
Secretaria do Desenvolvimento na SEDU é lá conversei com o Ratinho Junior a respeito 
deste programa Quarto Centenário eu acredito que este ano vai ser enquadrado ai 
depois acho que o Prefeito e ai o Prefeito conversou pessoalmente com o Secretário e 
ele prometeu né Prefeito este campinho para Quarto Centenário a gente só tem que 
disponibilizar o terreno, e ainda sugeri para o secretário da administração aquele que a 
Prefeitura tem lá no Splendori  se não me engano daria á deve ter porque tem que ser 
um lote de quatrocentos metros quadrados e lá da de sobra, e a respeito dos meus 
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requerimentos e das indicações esta aqui o redutor de velocidades na Rua Joaquim 
André do Prado é uma cobrança que até foi feito pelos legisladores da gestão passada e 
na Rua Bartolomeu Bueno pessoalmente e averiguei que tinha pessoa lá tirando racha 
tanto de carro e tanto de moto, então o Gonzaga lá do bar fez este pedido para mim e foi 
feito aqui um documento para encaminhar para a Prefeitura, e a respeitos dos terrenos  
indicação que eu fiz dos terrenos que tem no conjunto Novo Horizonte e Pioneiros é um 
terreno que a Prefeitura tem e para realizar ali uma praça com gramado, banco, mesa e 
iluminação estilo do jeito que foi feito na rodoviária que algumas pessoas usam estes 
lotes para jogar lixo e esta criando mato então peço encarecidamente que o Prefeito 
olhe com carinho estes requerimento e estas indicações. E sobre a PR 180 eu vi que o 
Prefeito foi lá e conversou com o Luiz Claudio na Secretaria de Transporte e Logística, 
eu também fui lá  na semana retrasada e fiz documentalmente como o documento foi 
feito semanada passada o Prefeito já tinha ido lá mais espero que de certo esta questão 
porque eu mesmo indo para Goioerê entre o museu e aquela igreja rodei de carro fui 
para na outra pista felizmente não aconteceu nada. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, o senhor Prefeito e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. E quanto ao requerimento 
nº001/2017 referente à Rua Marcelino de Vasconcelos na nossa campanha o Zeca 
Dirceu prometeu duzentos e cinquenta mil reais para esta pavimentação asfáltica, então 
tenho certeza que ele vai cumprir esta promessa que o Deputado Federal prometeu para 
o nosso Município, então tem voto favorável.   E quanto aos demais requerimentos de 
nº002/2017, nº003/2017, nº004/2017 e nº00572017 também têm meu voto favorável, e 
quanto à indicação nº001/2017 do Vereador que pede o aumento do vale eu tive Prefeito 
analisando e os funcionários públicos tem uma taxa do salário mínimo e se não me 
engano é mil e quatrocentos reais o vale cai dos cem reais tem uma cota uma taxa e 
não sei qual que é esta, então tem que rever também porque de repente possa ter este 
aumento do vale como vai ter este aumento do salário mínimo do servidor público e se 
não me engano é mil e quatrocentos reais o vale cai então tem uma cota ou taxa e eu 
não sei que taxa é esta, então tem que rever porque vai ter o aumento do vale como o 
do salário mínimo do funcionário público e pode ter mais pessoas que vão perder este 
vale alimento, então tem que pensar muito bem para analisar melhora isso também igual 
o Yuri falou de tentar encaixar esse vale alimento no salário mínimo, então esta 
indicação nº001/2017 temos que analisar muito bem sobre este aumento do vale 
alimento. E quantos as indicações nº003/2017, nº004/2017, nº005/2017, nº006/2017 e 
nº008/2017 também têm meu voto favorável, obrigado senhor Presidente. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio 
Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, o senhor Prefeito e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e a todos que nos acompanham pela 
internet, hoje uma pauta longa vários requerimentos e várias indicações e referindo ao 
requerimento nº001/2017 da pavimentação da Rua José Marcelino de Vasconcelos eu 
acredito que o Zeca Dirceu ele deve honrar com o compromisso dele, e bem lembrado ai 
pelo nosso companheiro a respeito dessa promessa foi também umas das promessas 
de campanha nossa então nos temos que correr atrás de cobrar até que isso aconteça. 
E em relação à pavimentação asfáltica da Rua Fernão Dias e suas travessas isto é uma 
luta já de longa data e de outros Vereadores que passaram nesta casa também lutaram 
por isso, mais eu tenho certeza que esta equipe e a nossa equipe juntamente com o 
Prefeito Municipal vai fazer acontecer este trabalho, estamos ai todo mundo unido no 
mesmo objetivo de melhorar as condições no nosso Município. E quanto aos 
requerimentos e indicações pra construções de redutores de velocidade eu até gostaria 
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de hoje a gente estar falando não de fazer mais redutores e sim de eliminar com esses 
redutores porque uma comunidade, uma população educada ela não precisa desse tipo 
de interferência, porque todo mundo seria mais educado, mais gentil e não precisa de 
estar fazendo este tipo de baderna na rua mais enfim a necessidade de construir estes 
redutores nos mostra bem a cultura das pessoas de não respeitarem o direto dos outros, 
então infelizmente temos que construir mais redutores e para quem anda certo isto é um 
transtorno, então gostaria já  aproveitar este pedido todos de redutores aqui para que 
também nos Vereadores junto com a Prefeitura e também as escolas pensassem mais 
em campanhas educacionais de trânsito juntamente ai com Detram e talvez com a 
Policia Militar  e a gente estaria a3i melhorando a consciência da nossa população, eu 
não sou muito favorável a construção de redutores mais infelizmente a gente 
precisamos disso e aproveitando estes pedidos quero verbalmente fazer aqui um 
requerimento ou uma indicação de um redutor de velocidade ou uma faixa de pedestre 
elevado aonde da acesso ao projeto ali aonde travessa bastante criança a gente precisa 
de reduzir a velocidade naquela avenida antes que aconteça algum tipo de acidente são 
muitas crianças e as criança não acostuma prestar muita atenção, as vezes estão 
brincando e atravessam correndo e muitas gentes ai as vezes não sabe que ali  tem 
uma escola por perto. E outro lugar que nos precisamos é na Avenida Bandeirantes do 
Paschoal até o ultimo redutor lá perto da oficina do Juninho ele deve dar mais de 
trezentos metros e o pessoal abusa da velocidade por isso que estou falando, ali é um 
lugar bom para a gente andar e trafegar educadamente mais as pessoas não vê dessa 
forma eles aproveitam este lugar ali para de repetente estar ultrapassando até os oitenta 
por hora dentro do perímetro urbano então logo nos estaremos ai formalizando por 
escrito este requerimento e agora temos aqui também a indicação que aumente se o 
vale dos servidores públicos ai sou favorável vamos ai avaliar as condições financeiras o 
quanto isso poder onerar o orçamento e fazer o possível para todos os servidores 
públicos, temos também outra indicação a revitalização da área verde do Bairro Novo 
Horizonte a esquina da Rua Marcelino Vasconcelos ouve sim algumas reclamações 
algumas pessoas conversaram comigo de que havia um planejamento de colocar alguns 
brinquedos que tinha sido usado praça eu peço aqui ao senhor Prefeito que vamos 
buscar ai uns equipamentos novos da academia da terceira idade e não colocar 
equipamentos provisórios porque o pouco provisório acaba se tornado permanente eu 
acho que não é difícil da gente conseguir ai com algum Deputado vamos trabalhar neste 
sentido e colocar uma coisa nova que o pessoal de lá merece de uma academia nova, e 
muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, 
o Senhor Prefeito e demais presentes e funcionários desta casa de lei, destacou 
também a presença se sua esposa. Falou que é favorável ao requerimento nº001/2017 
referente à pavimentação asfáltica urbana da Rua José Marcelino Vasconcelos, e 
quanto ao requerimento nº002/2017 referente à pavimentação asfáltica urbana na Rua 
Fernão Dias e suas travessas, também sou favorável, e quanto ao requerimento 
nº003/2017 de autoria do Vereador Yuri, sou favorável também, e quanto ao 
requerimento nº004/2017 do Vereador Yuri que é a colocação de quebras molas 
também sou favorável, e quanto ao requerimento nº005/2017 do Vereador Ennio 
referente os quebras molas nestas ruas aqui, sou favorável, e as indicações de todos os 
Vereadores para a pavimentação asfáltica e do vale alimentação para os servidores eu 
também sou favorável, e quanto a indicação nº002/2017 de autoria do Vereador Yuri 
também sou favorável, e as indicação da área verde do Bairro Novo Horizonte com a 
Rua José Marcelino, e a indicação nº003/2017 de autoria do Vereador Yuri, e a área 
verde do Conjunto Pioneiros de frente com a Rua Joaquim André do Prado, e a 
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indicação nº004/2017 também sou favorável, e a indicação nº005/2017 do Vereador Yuri 
Renan também sou favorável que encaminha ofício para o DER que na semana 
passada estivemos lá junto com o Prefeito e os Vereadores Ennio e Elizeu no DER e 
conversamos lá também com ele  e ficou tudo conversado lá, falou que é favorável 
também a indicação nº006/2017 do Vereador Valdir sobre a iluminação da nossa 
comunidade que tem muitas luzes queimadas e já foi reivindicada e arrumando as luzes, 
e quanto indicação nº007/2017  também sou favorável, e quanto a indicação nº008/2017 
também sou favorável de autoria do Vereador Ennio, falou também que além disso tudo 
nos precisamos de trabalhar junto com os Vereadores e o Prefeito com certeza ele vai 
atender nosso pedido e no mais volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Farias, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, o Senhor Prefeito e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei, falou que é muito bom a presença de 
vocês acompanhando para saber tudo o que esta se passando. Falou do requerimento 
nº001/2017 de autoria de todos os Vereadores referente o asfalto urbano da Rua José 
Marcelino de Vasconcelos no Bairro Novo Horizonte, e o requerimento nº0002/2017 
autoria de todos os Vereadores também pavimentação asfáltica urbana na Rua Fernão 
Dias e suas travessas que é aquela última lem baixo que sobe aqui e aquela travessa ali 
no Cazuza e todas as atravessas, é muito importante viu Reinaldo e vai ficar na história 
que nunca conseguiu fazer aquele asfalto até hoje e se fazer nos vamos ficar muito 
agradecido pelos moradores ali e por todos nos né, e quanto ao requerimento 
nº004/2017 também sou favorável, e o requerimento nº005/200017 referente os 
redutores de velocidades, e os quebra molas na Avenida Paulo Regis Mole e Paraná 
próximo ao Zé Paranga que foi pedir estes quebra molas porque teve acidente cruzando 
tudo ali também, evitando acidentes, e quanto ao vale alimentação pago aos servidores 
outra coisa que foi muito pedido viu Reinaldo este pedido aqui já faz doze, treze anos 
que teve este vale de cem reais e todos os trabalhadores pede um aumento de cem ou 
às vezes de cinquentas reais a mais de cento e cinquenta e duzentos, só vai depender 
do que pode fazer, mais foi um pedido que fizeram muito pra gente sou favorável 
também, e este asfalta da Rua João Nogueira e todos que estão aqui os trezes 
requerimentos sou favorável viu, boa noite a todos, que vocês fiquem com Deus e boa 
semana a todos.  O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor 
Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que 
possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Destacou 
também a presença do Prefeito Reinaldo Krachinski que venha sempre em nossas 
reuniões e vocês também, hoje temos cinco requerimentos e oito indicações, e quanto 
ao requerimento nº001/2017 como todos falaram da pavimentação asfáltica na Rua José 
Marcelino Vasconcelos isso ai já deu polêmica em Quarto Centenário que só fez 
algumas ruas e umas ficaram sem fazer, o Prefeito prometeu e vai ser feito e executado 
e os Munícipes vão poder desfrutar deste asfalto, e o segundo requerimento também da 
Rua Fernão Dias que travessa nossa cidade e das suas travessas inclusive tem sempre 
aqui uma reclamação do pessoal que ali é o começo da nossa Cidade e até o Severino 
que é cunhado do Nego que esta aqui junto com nos e sempre reclama putis ali é o 
começo da cidade nossa é o ultimo que vai ter asfalto e ser for ultimo e sair neste 
mandato ainda agradecemos né porque tem muito Município por ai que não consegue 
ainda fazer é uma promessa de campanha do nosso Prefeito e de nos também que foi 
candidato junto a ele  e estamos trabalhando para que isso aconteça nesta Rua 
Severino lá também e a Fernão Dias com suas travessas já tivemos em Curitiba e 
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falamos com o Deputado Artagão e perguntando a respeito se sai este asfalto ou não, 
enfim estamos defendendo, e quanto ao Vereador Yuri  também pedindo os redutores 
de velocidade infelizmente nosso Brasil nos temos que ter né o pessoal não respeita 
mesmo, algumas cidade o pessoal respeita até mais em outras não respeitam fazer o 
que, temos aqui amém o requerimento do senhor Ennio sobre o quebra mola também 
redutor de velocidade, e outra indicação de outros Vereadores pedindo para aumentar e 
que faça o estudo do aumento do vale alimentação, eu falo o seguinte é nos temos que 
ter um salario base para os nosso funcionários, e aqueles que ganham menos de um 
salário mínimo tem que ter complementação, que se faça esta complementação e até 
em umas conversas informais até com Secretários eu sempre defendo e se faz a 
complementação do salário mais que se mantenha também o vale alimentação porque 
este vale não entra como pagamento de salário e não tem seus diretos quando se 
aposentar, mas que se faça senhor Vereadores, se faça o aumento dos salários e que 
se mantem este vale alimentação também, temos uma indicação do Vereador Yuri  da 
área verde dos bairros isso dai quando  se faz um conjunto habitacional já fica um 
espaço para poder  fazer esta área verde e que não é coisa cara senhor Prefeito  é 
coisa de se plantar umas arvores, colocar uns bancos e colocar a academia assim como 
defenderam outros Vereadores coisa, que deixa a comunidade bem mais satisfeita e o 
nosso Munícipio acaba ficando mais bonito estes são os dois conjuntos e o Pioneiro e o 
são os dois conjuntos si, e quanto ao campinho que vem do governo estadual também é 
uma coisa de se  ver né e de estudar para que tenham o local para estas criança 
possam sair e usufruir  apesar que nos vamos ter um campo suíço ao lado da escola 
nova, vai sair se Deus quiser temos vários campos de suíço mais o que vir para o nosso 
Munícipio que é de graça só vamos entrar com o espaço físico então que seja bem 
aceito para nos, temos outra indicação do Vereador Yuri também ao DER para 
manutenção das canaletas e caixas de manutenção da  água chuva nas margens da PR 
180 e também são todos as preposições que precisamos, e a indicação do Vereador 
Valdir sobre a iluminação pública eu acho que todos os Municípios tem esta deficiência  
mais que o Prefeito também e o responsável que o Nilvan sempre esta ai trabalhando e 
sempre que pede pra ele tá tentando rever o problema e com este tempo de chuvarada 
de muita chuva quero deixar bem claro a todos os Munícipes que estão ouvindo nos 
pela internet que quando esta chovendo não rem como uma pessoa subir no poste 
trocar uma luz porque al passa muita energia elétrica é arriscado até o funcionário levar 
um choque e até ir a óbito no momento né já tivemos alguns problemas no nosso 
Município e não queremos ter mais, e diante da preposição ai  ele esta fazendo o 
serviço dele e se não estiver fazendo é só conversar com a Nilvanda a Nilvanda esta 
agendando e esta pedindo e esta comprando dele e vai se feito sim com certeza e a 
manutenção das estradas e colocação de cascalho próximo a propriedade do senhor 
Paulo Rodrigues também de autoria do senhor Ennio também sou favorável, e a 
indicação do Vereador Ennio referente bebedouro e filtro de água para instalar no prédio 
da rodoviária também é uma necessidade mesmo que as pessoas passa pela nossa 
cidade  e até pra nos também nossos Munícipes, também é uma coisa que é de extrema 
necessidade, então quero dizer aqui a todos que resumindo sou favorável aos cincos 
requerimentos e as oitos indicações e que nos os noves Vereadores estará aqui para 
sempre estar ouvindo  os Munícipes e trazendo aqui a Câmara de Leis os pedidos que 
cada um se faça e alguns pedidos que não for feito nesta  tribuna da Câmara também 
vai ser levado diretamente ao Prefeito e ele atende a todas de maneira especial e 
acredito que vai ser resolvido os problemas o que eu tinha para o momento era isso e 
muito obrigado a todos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para 
a ORDEM DO DIA: consta, REQUERIMENTO Nº 001/2017 - AUTORIA DE TODOS OS 
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VEREADORES, QUE O PRESENTE SUBSCREVEM, REQUEREM DA MESA 
EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE 
OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. 
SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO 
AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA URBANA NA RUA JOSÉ MARCELINO DE VASCONCELOS, BAIRRO 
NOVO HORIZONTE. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS PARES 
QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, QUE COBRAM DOS VEREADORES QUE FOI A 
ÚNICA RUA QUE FICOU SEM ASFALTO DO REFERIDO BAIRRO. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos.  REQUERIMENTO Nº 
002/2017 - AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, QUE O PRESENTE 
SUBSCREVEM, REQUEREM DA MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS 
FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO 
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA URBANA NA RUA FERNÃO DIAS 
E SUAS TRAVESSAS. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS 
PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. Colocado em discussão e votação, aprovado 
por unanimidades de votos. REQUERIMENTO Nº 003/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE O PRESENTE 
SUBSCREVE, REQUER DA MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS 
FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO 
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
A CONSTRUÇÃO DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA 
RUA JOAQUIM ANDRÉ DO PRADO. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS 
NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER 
ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES E PARA EVITAR FUTUROS ACIDENTES 
NA REFERIDA RUA. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades 
de votos. REQUERIMENTO Nº 004/2017 - AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN 
DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE O PRESENTE SUBSCREVE, REQUER DA 
MESA EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS 
DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO 
EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO 
JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE 
VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA BARTOLOMEU BUENO PRÓXIMO AO 
BAR DO SENHOR GONZAGA. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS 
NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER 
ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES E PARA EVITAR FUTUROS ACIDENTES 
NA REFERIDA LOCALIDADE. Colocado em discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. REQUERIMENTO Nº 005/2017 - AUTORIA DO VEREADOR 
ENNIO ALVES FARIAS, QUE O PRESENTE SUBSCREVE, REQUER DA MESA 
EXECUTIVA, QUE CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE 
OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. 
SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. SOLICITANDO JUNTO 
AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE 
VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NO CRUZAMENTO ENTRE AS AVENIDAS 
PAULO REGIS MOLEIRO E PARANÁ, PRÓXIMO AO CARTÓRIO MOLEIRO. DIANTE 
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DO EXPOSTO CONCLAMAMOS AOS NOSSOS PARES QUE APÓIEM ESTA 
PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES 
E PARA EVITAR FUTUROS ACIDENTES NA REFERIDA AVENIDA. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 001/2017 
– AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE AUMENTAR O VALOR 
DO VALE ALIMENTAÇÃO PAGO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS. DIANTE DO 
EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA 
APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DE 
TODOS OS SERVIDORES MUNICIPAIS. Colocado em discussão e votação, 
aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 002/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR 
A REVITALIZAÇÃO DO LOTE DENOMINADO ÁREA VERDE DO BAIRRO NOVO 
HORIZONTE, ESQUINA COM AS RUAS JOSÉ MARCELINO DE VASCONCELOS E 
ANTÔNIO CARLIS. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS 
DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO 
ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, PARA COLOCAÇÃO DE 
GRAMA, ARBORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, BANCOS E MESAS. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 003/2017 - 
AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN DE MORAES CARDOSO CAIROS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE REALIZAR A REVITALIZAÇÃO DO LOTE DENOMINADO ÁREA 
VERDE DO BAIRRO CONJUNTO PIONEIROS, DE FRONTE A RUA JOAQUIM 
ANDRÉ DO PRADO. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS 
DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO 
ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES, PARA COLOCAÇÃO DE 
GRAMA, ARBORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, BANCOS E MESAS. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 004/2017 - 
AUTORIA DO VEREADOR DIOGO DOS SANTOS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR E OBJETIVAR O DEPARTAMENTO COMPETENTE ANALISE 
E A VIABILIDADE DE CONTEMPLAÇÃO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO 
COM O PROGRAMA MEU CAMPINHO DO GOVERNO ESTADUAL. DIANTE DO 
EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA 
APOIAREM ESTA PROPOSIÇÃO NO SENTIDO DE PROMOVER O BEM ESTAR AOS 
MUNÍCIPES. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de 
votos. INDICAÇÃO Nº 005/2017 - AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN DE 
MORAES CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO 
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NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE ENCAMINHAR OFICIO PARA O DER 
- DEPARTAMENTO DE ESTRADA DE RODAGEM, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS CANALETAS E CAIXAS DE CONTENSÃO DE 
ÁGUA DAS CHUVAS LOCALIZADAS AS MARGENS DA PR-180, ENTRE QUARTO 
CENTENÁRIO ATÉ A CIDADE DE GOIOERÊ. E APROVEITANDO A 
OPORTUNIDADE TAMBÉM ENCAMINHAR OFICIO A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
GOIOERÊ EM PARCERIA COMO O NOSSO MUNICÍPIO, SOLICITAR AO DER QUE 
REALIZE A READEQUAÇÃO E RECUPERAÇÃO DESSA REFERIDA ESTRADA. 
HAJA VISTA É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA AMBOS OS MUNICÍPIOS. 
Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
INDICAÇÃO Nº 006/2017 - AUTORIA DO VEREADOR VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, 
QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I 
DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE REALIZAR A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS 
E AVENIDAS, E TAMBÉM DA ILUMINAÇÃO DAS PRAÇAS PÚBLICAS, DOS 
DISTRITOS JOIA E BANDEIRANTES D´OESTE. Colocado em discussão e votação, 
aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 007/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZAR A 
MANUTENÇÃO DA ESTRADA E A COLOCAÇÃO DE CASCALHO PRÓXIMO A 
PROPRIEDADE DO SENHOR PAULO RODRIGUES (ESTRADA DA ASSEMQ). 
Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
INDICAÇÃO Nº 008/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE AQUISIÇÃO DE UM BEBEDOURO INDUSTRIAL DE ÁGUA COM 
FILTRO A SER INSTALADO NO PRÉDIO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DO 
MUNICÍPIO. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de 
votos.  O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos 
Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, desejou 
boa noite mais uma vez e falou que quer reforçar novamente a sua indicação sobre a 
iluminação um pedido não só das ruas, mais nas Praças de Bandeirantes e Jóia, 
Bandeirantes a frente do Colégio também então gostaria que o Prefeito tivesse uma 
atenção especial ali por ser de frente o Colégio e ali da Praça da Igreja fica muito escuro 
e o pessoal cobra muito isto lá e a Jóia também é uma iluminação já muito antiga e tem 
as iluminações das academias novas e seria uma ótima iluminação daquela lá e de 
frente o pavilhão estaria iluminando toda a praça lá, e também a poucos dias atrás e até 
não sei que pé esta também as cascalheiras Prefeito não sei se já está tudo 
regularizado agora tem ai o Secretário da Agricultura Rondineli que acho que vai dar e 
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olhar pra isso ai rapidamente e a gente teve fazendo a manutenção lá na estrada do 
Porto Três mais foi muito pouco caminhão porque não tinha cascalho lá e até no aviário, 
tem os dos vizinhos Keller que é uma urgência lá também e precisaria de uns três quatro 
caminhões de pedra e não sei se vai ser possível tão já por falta dessas pedras cortadas 
nas cascalheiras, então queria que o Prefeito possa ver isso ai pra nos com urgência, no 
mais desejou boa noite a todos e bom retorno e que Deus abençoe cada um de vocês  e 
muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Diogo dos Santos, desejou boa noite mais uma vez aos senhores 
Vereadores e aos presentes falou que veio somente agradecer aos senhores 
Vereadores pelo voto favorável a minha indicação e desejar aos presentes uma boa 
noite que Deus possa estar conduzindo todos nos para que possamos ter uma boa 
semana, fiquem com Deus e muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, falou que retornou na 
explicação pessoal para falar sobre a terceirização da linha do Porto Cinco todos sabem 
que foi terceirizado a linha do Porto Cinco e o Prefeito tentando cada vez mais melhorar 
o transporte escolar e o pessoal eles não todos começam com converseiro sobre esta 
terceirização, falam que é para a Prefeitura ganhar dinheiro a mais, ai chegou até dizer 
que o Vereador Elizeu trocou o motorista da linha do Porto Cinco, eu fico indignado com 
este tipo de conversa deste povo eu não sei o que tem contra minha pessoa, eu lembro 
que no ano passado em dois mil e quatorze fizeram uma denuncia dos bares de Quarto 
Centenário lá no foram e colocaram como denunciante o Elizeu e Gabriel de Cares e eu 
não sabia o que estava acontecendo, este ano fizeram um denúncia da Diretora de 
Bandeirantes, colocaram o nome do Elizeu de novo, fui lá no núcleo saber e estava lá 
Elizeu denunciante, este povo, gente  eu tenho esta cara feia o culpado é meu Pai que 
fez eu deste jeito mais não é de braveza não o povo acho que tenho medo de mim, eu 
sou uma pessoa o seguinte quer falar fala na minha cara que eu não sou de mandar 
recado, eu não preciso de mandar recado, meu Pai fez eu homem e não tenho medo de 
homem nenhum e este pessoal fica com converseiro e tem hora que a gente fica 
indignado com este tipo de coisa, eu estou falando aqui na tribuna sabe porque esta 
pessoa deve estar ouvindo pela internet, então é por isso que estou falando pra chegar 
até ele, e se não chegar eu mesmo vou falar pessoalmente, eu não tenho poder para 
trocar motorista não eu não sou o Preito de Quarto Centenário eu sou um simples 
Vereador que quer trabalhar para o Município e se esta terceirização der errado eu vou 
chegar no Prefeito eu sou contra não dá trem que parar mais se der certo parabéns 
Prefeito pela sua atitude, nosso Prefeito não vai fazer uma coisa para prejudicar o 
Município, um Prefeito que sempre trabalhou por Quarto Centenário, toda vida fez o 
melhor para Quarto Centenário, será que ele queria prejudicar o Município agora tirando 
o ônibus pau velho que estava caindo os pedaços da linha e colocou um vam que agora 
tem condições de andar mais nada esta bom para este povo, não é todos o povo de 
Quarto Centenário, e sempre  aqueles linguarudos que gostam de falar demais, então 
eu estou a disposição meu numero do telefone todo mundo tem e se quiserem anotar é 
(99829-8945) nove, nove oito, dois nove, oito nove e quatro cinco, liga pra mim que 
estou a disposição a qualquer momento e meu endereço todo mundo tem, então aos 
ouvintes da rádio transmite isso dai para todo mundo que quiser escutar e aos que estão 
escutando pela internet, eu estou a disposição de todos e meu muito obrigado senhor 
Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, falou que retornou na explicação 
pessoal que no dia vinte dois de fevereiro eu estive lá em Curitiba e fiz uma visita na 
Codapar e conversei com o Diretor Presidente Tino Staniszewski e ele pediu para no 
fazer um documento solicitando a Codapar um estudo nas principais estradas vicinais do 
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Município onde tem mais problemas que ele vai vir realizar a Codapar os técnicos vão 
realizar um estudo e fazer um projeto e este projeto pode ser usado perante o Governo 
do Estado ou Governo Federal para liberar emenda para cascalhar, para liberar óleo 
diesel ou pedra irregular ele até falou que se as máquinas da Codapar estiver disponível 
ele manda pra nos aqui em Quarto Centenário, e neste mesmo dia eu fiz um visita, acho 
que o Prefeito passou lá na semana passada e conversou com o Luiz Claudio que é o 
Diretor Geral da Secretaria de Transporte e Logística e o pedido que eu fiz para ele é 
em cima desta questão da Rua Fernão Dias e sua respectivas travessas, ai eu falei pra 
ele que o valor ficaria em torno de um milhão a um milhão e meio, eu levei em conta o 
valor que foi liberado para os Conjuntos Novo Horizonte e Bela Vista, porque era um 
valor muito alto para ser liberado em Quarto Centenário e ele se comprometeu da parte 
dele com quinhentos mil reais que daria para fazer as travessas, então vocês foram lá 
na semana passada e ele falou a mesma coisa né Prefeito, então agora é nos fazer a 
nossa parte fazer um projeto e cobrar eles e no mais agradeceu a atenção de todos e 
desejou uma semana abençoada para todos nos. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, falou ao 
senhor prefeito que só lembrando que pedidos de redutores de velocidades tem também 
reclamações e precisamos ter a faixa de pedrestes que é muito importante porque nas 
Ruas Bandeirantes e Paraná que são mais movimentadas, então isto é para as pessoas 
e pedrestes é muito importante então só as lombadas não resolveria estes problemas, o 
pedrestes também tem o direito de trafegar para esquerda e para a direita. Falou 
também que vamos ter um evento no nosso Município e este é o quarto ano, muito 
importante do meio ambiente, o Akio tem participado da soltura de peixe no Rio Piquiri 
que foi no dia dezoito na Chácara do Roque Karolesqui do Porto Dois, então a gente 
vem com o trabalho muito bonito senhor Prefeito e fico contente com a Prefeitura de 
Quarto Centenário desenvolvendo este trabalho com recursos da Sanepar então a 
Prefeitura e a Sanepar estão doando dez mil alevinos para soltura de peixes no Rio 
Piquiri, temos Goioerê que estão evolvidos também o Meron aqui desta casa de leis, 
Mauro Carlucci, Roberto Carlucci e Silvio Bessani, então dizendo ao senhor Prefeito e a 
todos os Vereadores coma a doação de peixes da Prefeitura e eu com meu trabalho só 
do meu carnezinho e os Vereadores agradeço desde já, conseguimos oito mil peixes 
então só da nossa base temos dezoito mil peixes para sábado às nove e meia da 
manhã, agradeceu a todos e boa noite. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, dispensou o uso da palavra. 
O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Alécio Magão, falou que voltou na explicação pessoal para gradecer todos os presentes 
em especial o nosso Prefeito, e disse que estamos todos juntos aqui sempre unidos 
para aprovar todas as indicações e todos os requerimentos que são necessários e o 
quer for de melhoria para a nossa Comunidade e ao nosso Município com certeza nos 
estaremos aqui aprovando, e desejou boa noite e volte para suas casas todos em paz e 
boa noite. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Ennio Farias, cumprimentou mais uma vez o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e todos os presentes, destacou a presença do Presidente do Partido senhor 
Silvio, falou que é favorável aos trezes pedidos de nos Vereadores no qual somos muito 
unidos graças a Deus, e estamos todos juntos aqui e todos aprovando o projeto de cada 
um, mais na verdade são de todos nos, falou também que fomos muito bem recebidos lá 
em Curitiba nesta semana graças a Deus e o Deputado Artagão que esta com nos até 
vai vir na Festa já esta combinado e já fez uma promessa para nos de arrumar duzentos 
cinquenta mil reais para nos comprarmos um caminhão novo para o nosso Munícipio, e 
fomos também lá central da DER e falamos com cabeça mesmo do DER no qual vai vir 
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aqui olhar estas estradas nossas daqui para Goioerê e arrumar estas estradas que tem 
defeitos, aquela curva da escolinha também vai sinalizar melhor  porque acontece muito 
acidente lá, desejou boa noite a todos, vocês já estão cansados, hoje foi uma das mais 
compridas que teve até agora, boa noite e fiquem com Deus. O senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves 
de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor 
Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador 
Claudinei Carlis, cumprimentou mais uma vez os senhores Vereadores, o senhor 
prefeito e a todos que estão presentes, falou novamente a respeito do vale dando um 
reforço que é de autoria de todos os Vereadores e que estamos defendendo o 
funcionário público inclusive a respeito do salário também senhor Prefeito acho que 
março, abril, maio né talvez tenha já aumento para os servidores e que este estudo já 
estiver feito que possa passar para os Vereadores para saber quanto vai ser aumentado 
para que a gente possa deixar eles mais satisfeitos e tirar este anseios deles. Falou 
também a respeito do Conselho de Segurança que era ativo em nosso Município que 
acabou acho que o último Presidente do Conselho se não me engano era o senhor 
Amilson e eu fui procura pelo policial nosso Sargento para que volte a funcionar o 
Conselho de Segurança no qual eles trabalham com palestras, dão palestras também 
nas escolas e nas comunidades, é uma coisa se suma importante para o Município e o 
Município sem Conselho de Segurança é mais difícil de ser trabalhado, falou também 
sobre a Guarda Mirim em nosso Município que poder ser implantada novamente não se 
se havia antes, eu venho de um exemplo de casa meu filho fez Guarda Mirim em 
Cascavel e diante disso ele conseguiu arrumar um serviço lá e agora esta trabalhando 
aqui em Quarto Centenário, então são coisa que deixa a desejar em nosso Munícios e 
se tiver não tem tanto custo e vem nos enaltecer. Não havendo mais nada a ser tratado 
o senhor Presidente Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em 
seguida solicita a lavratura da presente ata que será levada à apreciação do Soberano 
Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 13 de Março 
2.017. 
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